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AZEER’ DR EE LT HESE, AICESIHLVEEARIGLS
EE68%ACTRL, ADFESELS.

AT SR RELAZESEFOAICT MY EENTLEIE S,
AT B REGELD.

(xo, yo)é"——ﬁJ:O)E&L, STIEET HES, '5(x0 yo)é"::'lL.\
ETHFESOHEDANER

{(XO:YO)|\/(X —x0)*+ (¥ —¥0)* < 5}
%N((XO, yo), 5)—G§EL/, :'#\ (xo, yo)d)55&1% i‘f:(iilzﬁ1%&b\5
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+ 3 INSTRsEEDE, SEFEN((xo, o), §) NERAIZT oMY EFE
NTLEIEE, (%0, y))TADHN R ELND.

E A INSTEERSIZH LT, N((xo, o), 8)BAD EBA COD 5
LBATHEE, (x0, 7)) EADER AELS.

AITEFNDRDNINTADKNRTHHESE, AZFREEELD.
HEESA ORAKEDLE, AZFHASKEED.
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2D EHEBEEK

x=x(t), y=1y(t) (a<t<b)
MEZONTINSESE, t’ém&)é;tl- FELDOR(x(@),y()
MEED. tZka <t < bDFH{HIZHI-UYEEISET-LZ, TND
DR(x@),y@))2HI LI EEZFELOEFIHGEETE
[ZHRHRELND.

ERADEZED2RMNAICEFNSERARICL>THREIEIN DL
SlE, AIXEFLTLSENEFRFEREETHLHELD.

EIELTWWARREZHEEEND. IS, IR REE =10
AR EIE. ARG LELGDHD, TNZEFAEEELS.
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2EHBEEz = f(x,y)TERD. FEOE#H IR LTEHAIE
WorLdHtE
0< \/(x —x0)2+ (Y —y0)2 <8 TGnlE |f(x,y)—a|<e¢
MEEYILDEE, f(x, VIEE(xg, yo) TCanNETHED, B
(X0, YOIZHBITHBR{EIZaTHDHELY
lim f(x,y) =a ®AHWLE lim f(x,y)=a,

(x,y)—(x0,Y0) X—=X0,YYo

HAHNME f(x,y) - a (Cx,y) = (x0,¥0))
TXRY.

COMBRELIEAIZ, yzEELTEWTXIZET HERE
lim f(x, VEEY, RIZ yEEIHNLTBIRIEZEZ EoT-
lim lim f(x,y)%°, BI#RICLTEZESNS lim lim f(x,y)%,

Y—=YoX2Xp X—=>X0YYo

B (x0, YO ISHBIT DR RIBRIEELD.
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Remark:

2 D0 FRIBIR{E lim lim f(x,y), hm llm e, V)IEFEELT

Y=YoX—Xo

), TNoMN—EHTHEIIRESEL.
FEZA—HLTH, BRIE lim  f(x,y)DFEETDELES

(xly)_)(xOIyO
LN,

BRI, lim f(ny)Elim f(ny), lim f(x,y) BEETR

(x,y)—=(x0,50

£, AREBRELFEL. BRIEE—HT D.
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flx,y) = x2+§z ((x, y) # (0,0))IZ’JL\Tli,

limlim f(x,y) = —1, llmhm flx,y)=1
y—>0x—-0 —-0y—-0

limlim f(x y) =0, limlim f(x,y) =0
y—-0x— x—->0y—0

LHL, (x, y)7f)\ fRy = me/ Y2 T(0,0)IZ3a DK EFE,
flx,y)= x2+y = x2+m2x2 “TomZ  1+m?
Y, mDIEIC JZO’C ~DIEITEZSDT,

lim  f(x, y)liﬁT:EUEL‘

(x,y)-(x0,¥0)
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BEELS (o, V) DN R (xg, Yo ) DITETEZRINTLVSLEE,
lim f(x,y) = f(x0,¥0)

(x,y)=(x0,¥0)
75‘\50)1'[’37‘&6(&, f(x,y)lzt,'ﬁ(xo,yo)fﬁffﬁ'é%%tb\i
B (x, ) DNEBADEED R (xg, yo) BT,
lim  f(x,y) = f(xo,¥0)

(x,¥)—(x0,Y0)
(x,y)EA

Fiml=-9E5lE, fx,V)ITATEHRTHSED, AL DELTEREEK
ThHhHELND.

Remark:

lim 'j:,'ﬁ(X, y)75§A0)EJT£(7'7&E’D—C:'#\(X0; yo)liiﬁ’j<t
(x,y)—(%0,Y0)

(x,y)EA

SOWREEKRT .
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lim  f(x,y) = f(xg, Vo) TelimETRIRNT HELLTDELD

(x,y)-(x0,¥0)
(x,y)€EA

2755,

EEADEED HE(xg, v)IZEWT, FEDE#H L THEY
HIE#cEEDE
(,V)EA 0<J(x—x)%2+(y—yy)2<6 HblX
If(x,y) — f(x0,¥0)| < €

ALY ILD.

SIE— BT e 1T TS E (g, V) IZTBBER L TRESDETH
5. DM R(xg, y) IZIXBERE T, c=ZIFICBEARLTROON
BHEE, flx,IE, AT—HEHRTHHELS.
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Fﬁ%&z — f(x,y)75§,'§(x0,y@@ﬁ'f%fﬁ%éhf“ét?é

yDIEZYCEELI-EE, 17"yﬂx0)|a;§lyﬂ&b’€f(x yo)h\xO’Cﬁ"ﬂI/\
AIEEAE DI, £ (x, YIE A (xg, vo) TxIZBEAL TR M7 RIEETH S ELD

LY, ZDMITHRE
lim f(x,¥0)—f (X0,Y0) Fibht 11m f(xo+hyo)—f(X0,Y0)

X—Xg X—Xg —0 h

Z R (xg, y)IZB T EHxIZEAT SR \ﬁf‘zﬂ&lﬂ’).

Nn%
0 0 ,
fx(xo»}’o) f(xo YO) f();(;c yO)

FEDEETHLNT .
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Bz = f(x,y) DNEED TEEINTILNSEE, DODITARTOR
(x, ) TxIZBAL TR A AT R s X, £ (x, ) ED TxIZBEL TR
A EETHHELNS.
TDEZE, f,(x, VIEDIZHITH2EHBEEEGH>TLNSA, CDLIIC
2 Hx, yOBRBERT-f, (x, VEXIZEAT DREREEELD.
fe(xe, ZERTIZIL,

0 of (x,y) 0z

Zxr af(x'y)’ 0x 0x
DEITERLAELHS.
yICEAT BIRMA RIS, (xo, o) PIREBEHS, (x, y) LRIFRICLTE
ZHnbd.
REBHS (), f,(x, ERDBIIEZE, TNENS(x, y)ZxIZFEL
T, yICEAL TR DI 5&0N.
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ROBEBDIREEBZERDTHKS.

y
() z=x3+7y3—3xy (2) z=x3y?siny (3)z = ex
(1) z=x3+y3—3xy
Z, = 3x% — 3y, z, = 3y* — 3x

(2) z = x3y?siny

zy = 3x*y*siny, z, =2x3ysiny +x3y*cosy
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=) b
&z = f(, y) DR (a, ) TEM O ATEEE I, BHA BAFEAELT
fOu)=f(a,b) + A(x —a) + B(y — b) + o (\/(x — " +(y — b)?)
MRYIDZETHD. 2T, o((x — @)+ — b)2) &
. 9(x,y) B
1m =
Cen)>eh) [ (x - a)*+(y — b)?
Ziml=9 g, )T (SLDER/ND). CDEF,
A = f.(a,b),B = f,(a,b)&13Y),
f(x,y)=f(a,b) + fi(a,b)(x — a) + f,(a,b)(y — b)
+ 0 (\/(x —a)?+(y — b)z)
EEITS. x—a=hy—b=k&éLT,
f(a+hb+h) - f(a,b)=f(a,b)h + f,(a, bk + o (V2 + k?)

E13%. COIEMBAf=f(x,y)dx + f,(x,y)dyZz = f(x,y) DEH
ELS.

0
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ROBEBDEMDZTRKOHTHED.

z=f(x,y) = x3y +sinxy
0 2
axf(x, y)=3x°y + y cos xy

0
@f(x, y)=x3 + x cos xy

£2T, z=f(x,y) DEWMRIL,
df=(3x%y + y cos xy)dx + (x3+x cos xy)dy
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